



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Άγ. Ι. Ρέντης: 05/01/2023

Αρ.Πρωτ.: 655

ΠΡΟΣ: - OMSSE ΕΞΥΠΠ ΕΠΕ
- Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Διευκρίνιση σχετικά με το ΔΘΝ7/2022 Διαγωνισμό για την παροχή συμβουλών σε θέματα υγείας και ασφάλειας (Ιατρός Εργασίας και Τεχνικός Ασφαλείας) για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και ΤΟΜΥ) αρμοδιότητας 2^{ης} Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου για τις υπηρεσίες αυτές για το σύνολο των εργαζομένων της και στο σύνολο των εγκαταστάσεών της

Σχετ. 1. Η με αριθμ. πρω. 65838/04-11-2022 Διακήρυξη του ΔΘΝ7/2022 Διαγωνισμού.
2. Το με αριθμ. πρωτ. 292/03-01-2023 έγγραφο της εταιρείας OMSSE ΕΞΥΠ ΕΠΕ.

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, σε απάντηση του ερωτήματος σχετικά με τα αποδεικτικά μέσα της οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας, σας διευκρινίζουμε ότι στις σελίδα 20 της οικείας ΔΘΝ7/2022 Διακήρυξης στην παράγραφο 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα στο σημείο Β3 **εκ παραδρομής** αναφέρεται ότι θα πρέπει να υποβληθούν **«σωρευτικά»** τα δικαιολογητικά που αναγράφονται στις σελίδες 15-16 στην παράγραφο 2.2.5. Η ορθή διατύπωση είναι αυτή της παραγράφου 2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια , ήτοι *«...Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν τουλάχιστον ένα από τα παρακάτω, τα οποία αποδεικνύονται με τα δικαιολογητικά που περιγράφονται...»*. Επομένως, η ορθή διατύπωση του σημείου Β3 της παραγράφου 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα είναι η εξής: *«...Για την απόδειξη της οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας της παραγράφου 2.2.5 οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν κατά περίπτωση τουλάχιστον ένα από τα παρακάτω επί ποινή αποκλεισμού...»*.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ

Εσωτερική Κοινοποίηση

Γραφείο Διοικητή κ. Ροϊλού
Γραφείο Υποδιοικητή κ. Αλεβίζου
Γραφείο Υποδιοικήτριας κ. Δίπλα
ΔΟΟΥ